2 февраля 2018 года в Кировском районе на базе муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 51» состоялось  торжественное мероприятие, посвященное 75-летию Сталинградской битвы.
Участники мероприятия, ветераны Великой Отечественной войны, почетные гости, юнармейские отряды образовательных учреждении Кировского района, педагоги, родители стали свидетелями знаменательного события в истории школьного музея Боевой и Трудовой славы имени четырежды Героя Советского Союза маршала СССР Г.К. Жукова. 
[bookmark: _GoBack]Председатель Саратовской областной Думы Кузьмин И.Г. передал на вечное хранение в музей историческую реликвию, красное полотно, символ флага Победы, с подписями легендарных героев Великой Отечественной войны, участников штурма Рейхстага Мелитона Кантария, Михаила Егорова, Константина Самсонова. Эти автографы были получены студентом Московского института народного хозяйства Морозовым Александром Николаевичем 9 мая 1970 года во время парада Победы на Красной Площади в г. Москва и затем передано И.Г. Кузьмину.  
 Историческую реликвию принял командир отряда клуба «Жуковцы», председатель совета музея, участник первой Всероссийской патриотической смены детского центра «Орленок», призер областных юношеских чтений «Любовь к Отечеству - всех доблестей начало» Агабеков Рустам. Он сказал: «Эта реликвия станет достоянием всех жителей Саратовской области и гостей нашего города. Для нас, людей молодого поколения, это история нашей страны, судьба людей, защитивших наше Отечество».
Святые исторические реликвии напоминают нам о тех, кто бился с врагом на фронте, кто воевал в партизанских отрядах, кто страдал в фашистских концлагерях, кто без сна и отдыха трудился в тылу, о тех, кто дошел до Берлина и Праги, и кого сегодня нет с нами.
 Проходят годы, десятилетия, сменяются поколения, но разве можно предать забвению подвиг воинов. Солдаты Великой Отечественной  стояли насмерть под Москвой и Сталинградом, везли  хлеб в блокадный Ленинград. Погибая, спасли миллионы жизней,  завоевали Победу.
Светлая и вечная память героям, павшим на полях сражений и ушедшим из жизни после войны!
 Со словами благодарности к ветеранам Великой Отечественной войны обратились В.И.Карпов глава администрации Кировского района муниципального образования «Город Саратов» и депутат городской Саратовской думы К. П. Лекомцев. 

В память защитников Сталинграда театральный коллектив МОУ «СОШ № 51» показал  трогательную до слез театральную миниатюру «Жизнь и судьба» по мотивам одноименного романа-эпопеи Василия Гроссмана. Действие романа охватывает период Сталинградской битвы с сентября 1942 года по февраль 1943 года. Сталинградская битва находится в центре сюжета романа, в котором множество героев. Связующим стержнем романа является семья Шапошниковых.
Театральная миниатюра завершилась песней «И все-таки мы победили»
Во имя Отчизны - победа! 
Во имя живущих - победа! 
Во имя грядущих - победа!
Гости и ветераны Великой Отечественной войны посетили музей, где они познакомились с историй экспонатов, связанных  со Сталинградской битвой.
